

MINUTA INTALNIRII DIN DATA DE 30.10.2023

La sedinta ordinara a Consiliului Local Plesoi avand pe ordinea de zi proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al COMUNEI PLESOI în Consiliul de Administrație al SCOLII GIMNAZIALE PLESOI, proiect de hotarare privind numirea reprezentantului Consiliului Local Plesoi în Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii in Educatie constituita la nivelul Scolii Gimnaziale Plesoi, proiect de hotarare privind Actul Adițional nr. 2 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 "Delegarea prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj" și Actul Adițional nr. 1 la Contractul nr. 1188/11.05.2023 "Delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșeuri Mofleni-Craiova", proiect de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune pentru spatiul in care isi desfasoara activitatea medicul specialist, medic de familie doctor Banicioiu Ioan, proiect de hotarare privind dezlipirea imobilului proprietatea comunei Plesoi, situat in T 136 P32 inscris in cartea funciara nr. 33086 Plesoi,participa urmatorii consilieri:Birsan Iulian,Petroianu Cornel, Rac Constantin, Branzan Constantin, Golfin Constantin, Raduca Costel, Boga Marian.

Convocarea s-a facut prin e-mail, cu confirmare de primire din partea sistemului informatic, pentru reprezentantii PNL si telefonic pentrureprezentantii PSD.

Procesul verbal al sedintei anterioare se aproba fara obiectii.

La discutii participa si primarul.

Se da citire ordinii de zi.

Ordinea de zi este aprobata in unanimitate de consilierii prezenti.

Se trece la proiectul de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local in Consiliul de Administrație al SCOLII GIMNAZIALE PLESOI

Se citește documentatia.

D-l vice propune pe domnul Petroianu.

Se trece la vot si se aproba in unanimitate de consilierii prezenti 7 voturi "pentru" propunerea d-lui vice.

Se trece la proiectul de hotarare privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Plesoi în Comisia de Evaluare si Asigurare a Calitatii in Educatie

Se citește documentatia.

D-l vice propune pe domnul Raduca Costel.

Propunerea e acceptata in unanimitate de consilierii prezenti 7 voturi "pentru".

Se trece la proiectul de hotarare privind Actul Adițional nr. 2 la Contractul nr. 1818/30.06.2022 "Delegarea prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului ...și Actul Adițional nr. 1 la Contractul nr. 1188/11.05.2023

....

Se citește documentația.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate de consilierii prezenți 7 voturi “pentru”.

Se trece la proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune pentru Cabinetul Medical dr. Banicioiu Ioan

Se citește documentația.

D-l vice: cine plătește curentul?

d-l vice: propune stabilirea redevenței la nivelul de 2 euro/mp/lună. Dacă nu plătește energia consumată se va întrerupe alimentarea cu energie.

D-l Boga propune să-și deschidă partida pentru alimentarea cu energie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat privind stabilirea redevenței și data prelungirii contractului și se aprobă în unanimitate de consilierii prezenți 7 voturi pentru.

Se trece la proiectul cu dezlipirea imobilului proprietatea comunei Plesoi, situat în T 136 P32 înscris în cartea funciara nr. 33086 Se citește documentația.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de consilierii prezenți 7 voturi “pentru”.

Președintele declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.